PaccMoTpuM cuctemy n3 AByX anddepeHumnanbHbIX
ypaBHeHUN 1-ro nopsaka:

{E(X,y,Z,y',Z') =0

F,(x,y,2,y',2') =0

Ob6a ypaBHeHUs HeobxoAMMO pa3pellnTb OTHOCUTENIbHO
CTapLUen Npoun3BOAHON:

{y'= fi(x,p,2)

z'= f,(x,,2)
[ycTb 3aAaHbl HauanbHbIE YCNOBUS: X, Y, Z,-



[aHHYIO CUCTEMY MOXKHO peLLnTb NtobbiM METOAOM,
MPUMEHNMbBIM ANS PELLEHUS eanHUYHbIX OY.

Metoa dunepa:  y =y +h- fi(x,y,2)
Zin =20 (%, )5, 2;)
X, =X +h
MeTtop dvnepa-Kowm:
Vi =Y th fi(%,5,2)
Zia =zt h f,(x,9,,2,)

Xy =X +h
h M)
Yia = Vi +§'(fl(xiayiazi)+f1(xi+layz'+1ﬂzi+1))
h

Zz'+1 = Zi +5'(](2(xi9yiﬁzi)+]p2(xi+19yi+19§i+l))



MeToa PyHre-Kytrta 4-ro nopsaka:
k1=h°f1(xi>yzazz')
llzh'fz(xiayiazz')
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k,=h-f(x, +hy +k,,z +1,)
l,=h-fy(x +hy +k,z,+1,)

Vin =V +é'(k1 + 2k, + 2k, + k)

Ho| = +%-(11 +20,+2[,+1,)
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k1=h*f1(XO’y0’ZO)
L,=h*f,(Xy:Y:Z,)
PyH [e- KyTTa k2 h*f, (x +h/2, y +k. /2. zO+L /2
L=h*f,(x +h/2, y +k. 2, z,+L
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4 nOpﬂD‘Ka L.=h*f,(x +h/2, y +k 2, z,+Lj2
k,=h*f,(x +h, y +k,, z,+L,)
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JTloboe pndbdepeHumanbHOe YpaBHEHME BbICLLErO NMOpsiAKa MOXHO MpUBECTU

K cucteme amddepeHUmanbHbIX YpaBHEHUA 1-ro nopsaka NyTeM 3aMeHbl
NEpPEMEHHbIX.

PaccMoTpuM anddepeHumanbHoe ypaBHEHME 2-I0 rnopsiaKa:

F(x,y,y,y")=0

3aAaHbl HavanbHbIE YCNOBUS: X, V., Y,
Pa3pelunM ypaBHEHME OTHOCUTETbHO CTapLlen Npon3BOAHOWN:

y'=f(x,,)")

3aMeHUM NepByto NPoM3BOAHYHO Y’ dyHKumMen z. Toraa y'=z', a y',= z,
[lony4ymm cuctemy: |
y =2z

z'= f(x,9,2)

Pewaem NONYHEHHYIO CUCTEMY N3BECTHBIM METOAAMW.



[Tpumep pewieHna OY 2-ro nopsaaka:

2= RS W =SS (D= SESION =135

Paszpeutum ypasuenue omuocumenvHo cmapuieti npou3go00HOU

!

y'=1T75—- L. [Ipouszsedem 3ameny y'=z

3
¥ 2x*

llonyuum cucmemy .

s
Xo=2, y,=45, z,=3.2

<

4 y
z'=175—-
L x 2x”



